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Pár slov úvodem
Vážení spoluobčané,
nejoblíbenější roční období je pomalu za námi a to nejméně 

oblíbené pomalu klepe na dveře. Déšť a bláto nemá nikdo rád 
a když se to ještě nakombinuje s rozkopanou návsí, není moc 
důvodů k radosti. Apeloval jsem na firmu provádějící v Nákle 
výkopové práce, aby uspíšili opravy chodníků, a bylo mi přislíbeno, 
že udělají vše pro to, aby byla náprava sjednána v co nejkratším 
termínu. Jinak se nám stavební práce v Nákle pomalu blíží ke 
svému konci, a  tak doufejme, že se to nebude vlivem nepříznivého 
počasí zbytečně prodlužovat..

Proti tomu v Mezicích jsou již veškeré zemní práce pro rok 2017 
ukončeny. Zbývá jen doasfaltovat některé překopy, ale jinak by 
mělo být hotovo. Pokud máte informaci, že se někde ve Vašem 
okolí na něco zapomnělo, neváhejte nás o tom prosím informovat, 
ať ještě můžeme zajistit nápravu. Veřejné osvětlení budeme 
postupně doplňovat ve všech místech, kde ještě chybí, jen prosíme 
o trpělivost vzhledem k počasí a činnostem, které jsou nyní 
prováděny.

Dle aktuálních informací byly ukončeny práce na obnově 
katastrálního operátu ve Lhotě nad Moravou. Ten bude od 30. 10. 
do 10. 11. 2017 k nahlédnutí na OU v Nákle za účelem uplatnění 
námitek proti jeho obsahu. 

Ve vztahu ke kanalizaci a ČOV ve Lhotě nad Moravou nyní 
probíhá řízení na povolení stavby. Byla nashromážděna stanoviska 
všech dotčených orgánů a nyní musí proběhnout dvouměsíční 
procesní úkon, na jehož konci bude uvedená stavba povolena.

V záležitosti odhlučnění rychlostní komunikace D35 se nám 
podařil velký posun. Měření hluku, které bylo v červnu provedeno 
na náklady obce Náklo, zjistilo hodnoty, které překračují povolené 
limity. Tento výsledek byl následně potvrzen i pracovnicemi Krajské 
hygienické stanice v Olomouci a bylo zahájeno jednání s ředitelem 
ŘSD Ing. Smolkou. Ten akceptoval předložené závěry a přislíbil 
zahájení potřebných úkonů, které budou směřovat ke zlepšení 
momentálního stavu. V rámci těchto úkonů bude v příštím roce 
zpracována studie, která bude posuzovat celý úsek D35 od 
Olomouce až po Mohelnici a na základě těchto zjištění pak budou 
navrhována příslušná opatření. Vše je tedy na velmi dobré cestě. 

Závěrem si ještě dovolím pár slov k nadcházejícím volbám. Jak 

jistě víte, 20. a 21. 10. se uskuteční volby do poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR. Přiznám se, že než jsem začal pracovat jako 
starosta obce, tak mne tyto volby vůbec nezajímaly a ani jsem 
nechodil volit. Jakákoli politická kariéra pro mne byla scestná 
a všichni, kteří se v politice angažovali, byli darebáci. Po nástupu 
na úřad, jako hrdý nestraník, jsem zjistil, že partaje přežívají 
a nebýt toho, že jsem hrál s nějakou kapelou a občas něco řekl 
v rádiu, nikoho jsem nezajímal. Pak se staly takové věci, že jsme 
chtěli rekonstruovat školu a nikdo nám na to nechtěl přispět. Je 
smutné, že i když máte záměr sebeušlechtilejší a sebedůležitější, 
nikdo Vám nic nedá. Raději se podpoří projekty, které pomohou 
někomu, který pak pomůže jinému a ten zas ještě jinému. Intriky, 
podvody a machinace ovládají tento svět a co je správné, moc 
nikoho nezajímá. Za těch pár let, co jsem ve funkci starosty, jsem 
se seznámil se spoustou starostů a musím říct, že někteří z nich 
jsou skutečné osobnosti a ti nejlepší odborníci. Pracují s čistými 
úmysly jak nejlépe zvelebit své vesnice a jejich spoluobčané si jich 
za to váží.  Chodil jsem za nimi na rady a snažil se něco přiučit. 
Když mne pak požádali o pomoc v krajských volbách, udělal jsem 
to velmi rád. Říkal jsem si, že kdo jiný to tady může dát do pořádku, 
než ti, kteří již ukázali, že to umí na obecní úrovni. Tito lidé jsou 
důkladně prověření svými sousedy a spoluobčany, a ti jim dávají 
každé čtyři roky nové potvrzení o tom, že nezklamali. Když se 
podíváte napříč politickým spektrem, tak se takovou známkou 
nemůže pochlubit asi nikdo. 

Je na každém občanovi, jak se rozhodne a komu dá svůj hlas. 
Doba, kdy jsme dávali hlas na základě nějakých sympatií 
ovlivněných předvolební kampaní by ale měla být již za námi. 
Mnohokrát jsme se zklamali, a tak bychom se měli zamyslet 
a podpořit ty, kteří mohou skutečně pomoct. Ty, jejichž zájmy 
nejsou omezeny pouze na nějakou partaj, neřkuli jejich osobu 
samotnou, ale ty, kteří již několik let dělají vše pro to, aby se jejich 
okolí zlepšovalo a lidem v něm dobře žilo.

Omlouvám se za tuto předvolební vsuvku, ale je to důležité. Je 
ještě spoustu práce, co je třeba udělat, a každé čtyři roky, které 
nám utečou, chybí :( 

Přeji, ať se daří... Marek Ošťádal 
Starosta obce Náklo

     

Co nového ve �kole
Na zkušené...
Dne 6. 9. 2017 se žáci 9. ročníku Základní školy Náklo vydali 

vlakem do Senice na Hané na exkurzi do firmy Panav. Uvítala je 
pracovnice závodu, která se stará o přijímání zaměstnanců, 
a vedoucí činitel firmy, který žákům pověděl něco z historie podniku 
a celou firmou je provedl. Žáci se nejprve přesunuli do svářecí haly, 
kde se svařují jednotlivé díly. Pan vedoucí si postěžoval, že mají málo 
zaměstnanců se svářečským průkazem. Následovala prohlídka další 
haly s CNC stroji a lasery, prohlídka lakovny a konečně montovny 
přívěsů a návěsů. Exkurze byla pro žáky velkým přínosem a jistě 
sehraje svou roli při jejich rozhodování, kam se přihlásí na střední 
školu či učiliště.

Martin Bečák, 9. tř



Zastupitelstvo obceZastupitelstvo obce

Usnesení:

1/19/9/2017 – ZO schvaluje – 14 hlasy pro – 0 – proti – 0 zdržel – Rozpočtové opatření   
č. 8/2017/ZO

2/19/9/2017 – ZO schvaluje – 14 hlasy pro – 0 – proti – 0 – zdržel – Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě o poskytnutí příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti 
Olomouckého kraje.

19. zasedání Zastupitelstva obce Náklo proběhlo dne 7. 9. 2017

Zastupitelstvo obceInformace z obecního úøadu

Hlasování o nejlépe vyzdobený pytel se separovaným 
odpadem - Cena veřejnosti - probíhá na  www.naklo.cz
v sekci Odpadové hospodářství na odkaze Soutěž 
o nejhezčí pytel. Uzávěrka hlasování bude 13. 11. 2017 
a vítěz bude vyhlášen na rozsvěcení vánočního stromu 
v Nákle dne  1. 12. 2017.

Děkujeme za Vaše hlasy

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ PYTEL

NOVÝ POMOCNÍK V NAŠÍ OBCI
Za přispění dotace Státního fondu životního prostředí 
jsme na jaře roku 2017 pořídili elektrotříkolku Benycargo. 
Celkové náklady na pořízení byly 58 080,- Kč, z čehož 
dotace činila 20 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že jsme tento 
velice zajímavý dopravní prostředek používali po celou 

letní sezónu, nyní můžeme zhodnotit, že v daleké Ásii 
vědí, co činí, a že je to skutečně dobrý pomocník. 
Děkujeme Ministerstvu životního prostředí za podporu 
a doufáme, že Benycargo vydrží... 

Ł Motor: 60V 1000W diferenciálový
Ł Rozměry celkové: 2685 x 1016 1195 mm
Ł Rozměry korby: 1300 x 950 x 280 mm
Ł Váha (z toho baterie): 235 kg (60 kg)
Ł Nákladní nosnost: 410 kg
Ł Dojezd: 75 km
Ł Stoupání: 18 % i s nákladem
Ł Max.rychlost: 35 km/h
Ł Baterie: gelové 60V 45 Ah, dobíjení ze sítě 230V

Parametry tříkolky Benycargo:



Drobné církevní stavby v nákelské farnosti

O Božích mukách stojících v polích, na 
rozcestích nebo i na návsi jsme se již 
zmiňovali v minulých kapitolách. A v  okolí 
Unčovic je jich požehnaně. V katastrálním 
obvodu obce Unčovice stály 4 Boží muky 
a pátá se nachází na konci katastru. 
První Boží muku najdeme na konci 
Unčovic, a to v ulici Školní (Brána) za 
číslem 39, kde stávala brána (do r. 1850), 
která se na noc zavírala. V r. 1924  byla za 
Boží mukou postavena budova sokolovny 
a při pokládání základního kamene je 
zobrazena na dobové fotografii z roku 
1924. Kdy přesně byla postavena, není 
dosud přesně zjištěno, snad začátkem 18. 
století. Ve výklenku se nalézá obraz Panny 

Marie Křtínské. Není znám ani účel 
postavení této Boží muky, ale vedla zde 
historická hlavní cesta z Olomouce do 
Litovle (před rokem 1764) a byla tu 
křižovatka směrem na Senici. V 18. století, 
kdy bylo započato se stavbou státních 
(erárních) nebo také císařských silnic (na 
Moravě v letech 1727 až 1797) byla hlavní 
cesta odkloněna od obce.
Druhá Boží muka stála u cesty vedoucí 
k Rozvadovicím  na rozhraní obou 
katastrů. Zůstala už uchována jen 
v pomístních jménech. Díky tomu, že tato 
pomístní jména vystupují často v názvech 
polí, dílů, kde stávala (U Boží muky). 
Rovněž o postavení této není žádných 
památek ani pověstí. Uvnitř byl obraz sv. 
Františka. Jak je patrno ze zákresu v mapě 
z roku 1764 (viz obr.), byla tato boží muka 
postavena před tímto letopočtem.
Třetí Boží muka po výstavbě dálnice 
v letech 1975  stojí osamocená v polích. 
Nalézá se u státní silnice (dálnice vedoucí 

na Mohelnici) v pravém rohu silnice 
vedoucí z Unčovic. Ve výklenku bývala 
soška sv. Jana (popisováno v kronice 
Hunčovic 1900 -1935). Tato Boží muka 
s táva la  právě na kř ižovatce cest 
z Olomouce do Litovle a z Unčovic na 
Senici (výstavba císařské cesty 1727 až 
1797). Do této doby může být datováno její 
postavení.
Čtvrtá boží muka stávala při státní silnici 
a u cesty vedoucí z ulice Tvrzké na státní 
silnici Olomouc - Litovel. Kolem ní protékal 
potůček Cholinka s malým stavidlem na 
zadržení vody v letních měsících. Kolem 
byly velké topoly, které za starých časů 
poskytovaly stín při poledním odpočinku 
po práci na poli. Ve výklenku stávala soška 
sv. Floriána. Na zadní části byly následující 

letopočty 1774, 1779, 1794, 1846, 1857, 
1880 a 1917. Písmena K.Č. (první datum 
1774 může znamenat výstavbu Boží 
muky). Co tyto letopočty znamenaly, není 
známo. Dnes stojí osamoceně (asi 70 
metrů) po pravé straně od silnice vedoucí 
z Olomouce do Litovle před nadjezdem na 
Senici. 
Pátá Boží muka stávala na rozhraní cest 
Unčovicko-Senické a Dubčansko-
Příkazské. Dnes je na stejném místě 
v polích na katastrálních hranicích 
Unčovice a Senice. Je vystavěna 
z pálených cihel, čtyřhranná, rovněž 
omítnutá. Na její stříšce není kříž jako 
u ostatních božích muk. Je bez výklenku 
a bez jakýchkoli obrazů či soch. Její stáří 

není známo, pravděpodobně spadá do pol. 
18. století. 
Podrobněji si nyní všimněme malebné 
barokní bílé kapličky, kterou můžete dobře 
spatřit, když pojedete po státní silnici 
z Olomouce na Litovel. Stojí na konci 
Unčovic směrem k Rozvadovicím, za 
tehdejší Planičkovou kovárnou, nedaleko 
kříže po pravé straně. 
Kaplička zasvěcená Panně Marii 
Sedmibolestné (taktéž známá jako 
Smírčí kaple)
Kapličku postavila svým nákladem obec 
Hunčovická, přesný rok postavení není 
znám, ale v mapách z roku 1764 – 1768 je 
již zaznamenaná (viz foto mapa).  U kaple 
se konávaly večerní pobožnosti od neděle 
Nanebevstoupení P. M. do neděle svátku 
P. M. Sedmibolestné. Podle pověsti obraz 
na oltář darovala zchromlá stařenka 
Stejskalová z Dubčan, která bydlela 
v hospodě u silnice – Kocanda (Báchorňa), 
dříve označená jako Neu Wirth (mapa 
z roku 1764). Vypráví se, že tato stařenka 
chodící o berlích se modlívala  u této kaple. 
Když pak jednou po modlitbě povstala bez 
berle a mohla bez ní jít, zanechala ji na 
památku v kapli a koupila na poděkování 
oltářní obraz. Druhé dva obrazy srdce 
p. Ježíše a p. Marie darovala paní Anna 
Navrátilová z čísla 49 jako poděkování za 
uzdravení svého muže. V květnu se zde 

konaly májové pobožnosti. Potom přišla 
doba, ve které byly všechny podobné akce 
mimo kostel zakázány. Až někdy kolem 
roku 1968 byly učiněny nesmělé pokusy 
„modlení“ obnovit, a to v kapličce za 
kovárnou.
Polní kapli postavené před rokem 1764 se 
také říkalo "Smírčí" podle toho, že se tady 
loučil s obcí a smiřoval se se svým osudem 
odsouzenec na smrt - šibeniční cesta. Na 
hranici katastru Hunčovic a Rozvadovic 
kdysi stávala šibenice, na jejímž místě byl 
postaven dřevěný sloup s obrázkem sv. 
Františka. Tomuto místu se říkalo 
"U Františka". Podle jiné pověsti nechala 
obrázek umístit žena, jejíž muž jménem 
František zahynul ve válce v daleké zemi 
a ona mu nemohla vystrojit pohřeb. Na 
tomto místě stávala i  Boží muka, 
zaznamenaná v mapách z roku 1764.
Malá kaplička zasvěcená sv. Anně
Dne 13. 10. 1908 byla započata stavba 
nové kapličky zasvěcené sv. Anně po levé 

 

(Čerpáno z poznatků a fotodokumentace MVDr. Františka Špručka, PhD., MBA, rodáka z Unčovic ).

Boží muka a malé kapličky v okolí Unčovic. 



Drobné církevní stavby v nákelské farnosti

 

pokračování z předcházející strany...

straně u cesty vedoucí k Mezicím. Stará 
kaple, která tam stávala, se v důsledku 
zcelení pozemků ocitla v poli, kde se pro 
značnou zchátralost postupně rozpadla. 
Novou kapličku vestavěli do zdi domu 
čísla 84 pana Františka Lužného, 
potomka Floriána Lužného faráře 
v Kateř inkách. U této kapl ičky se 
zastavovaly pohřby, aby bylo provedeno 
poslední rozloučení s nebožtíkem. 
V květnu se zde konávaly májové 
pobožnosti. Dnes je již tato kaplička 
zbouraná, a to při rekonstrukci domu v r. 
1963. Zbyly po ní jen základy (doposud 
rozeznatelné) v obvodovém zdivu. 
V současné době zde bydlí rodina 
Šmakalova. 
     Co zmínit na závěr kapitol o drobných 
církevních stavbách v nákelské farnosti ?
Všímejme si těchto drobných památníků 
a vzpomeňme si na mnohé lidské osudy, 
které jsou s nimi spjaty. Josef Kšír to 
zformuloval takto: „Boží muky a kapličky 
v polích jsou památníky starých časů 
a připomínají nám, že ani v přírodě, 
v samotě nejsme sami. Vždycky jsou 
kolem nás neviditelné bytosti, které 
přebývají v oněch malých dílech lidských 
rukou, které nás uklidňují a dodávají síly 
a odvahy.“

MUDr. Marie Turková

Co nového ve �kole

V našem životě je hodně věcí, které si budeme 
pamatovat celý život. Jedním z nich je i nástup do školních 
lavic.  Mně i vám se již podrobnosti jistě vykouřily z hlavy, 
znám ale někoho, kdo si je určitě zatím všechny pamatuje. 
Jsou to naši letošní prvňáčci. Tito človíčci se začátkem září 
přesunuli do druhé části svých životů. Už si nebudou celý 
den jen hrát s kamarády a spát po obědě, jak byli zvyklí ve 
školce, už jim začínají určité povinnosti. Aby byl pro ně 
vstup do nového prostředí příjemnější, každý z deváťáků 
Základní školy v Nákle dostal na starosti jednoho 

prvňáčka, aby se o něj po celý první školní rok staral 
a pomáhal mu. Já osobně jsem dostala dva a díky tomu 
jsem sama zavzpomínala na svůj první školní den a na 
první rok ve škole. Myslím, že budu mluvit za všechny, 
když řeknu, že našim prvňáčkům přejeme do letošního 
školního roku vše nejlepší, spoustu jedniček a skvělé 
zážitky s novými kamarády.

       

                 

Škola voláŠkola voláŠkola volá
Sabina Křížková, 9. tř.



Jak bylo na faøe, aneb Dokoøán 2017
V dnešní uspěchané době hledám obtížně chvilku k zamyšlení 

nad akcí na nákelské faře. S ohledem na průběh soboty 9. září 
jsem si ale tu chvilku udělal, abych to celé shrnul a poděkoval 
pořadatelům, hostům, účinkujícím a Pánubohu za přízeň a počasí. 
Zprvu to vypadalo, že se ani nepodaří zorganizovat rockový 
koncert v tomto poněkud komorním prostředí. Jakmile se však 
v obecním kalendáři objevila zmínka o unplugged koncertu na faře, 
soukolí se rozjelo a nedalo se zastavit. Výsledek překonal všechna 
naše očekávání. 

Popravdě řečeno jsme na koncert nalákali občany 
doprovodným programem. Ten byl opravdu bohatý a pestrý. 
Výstavu nákelských fotografů spojenou s diváckou soutěží 
o nejlepší snímek uvedl profesor Jindřich Štreit. Organizátorem byl 
Honza Gaja a Marek Ošťádal s týmem spolupracovníků. Divadlo 
z Velké Bystřice zajistil Radek Stejskal a Orel, spolu s dílnami 
a soutěžemi pro děti. Výtvarnou dílnu pro děti vedla Libuše Literová 
z Housátka. Nákelští hasiči pod vedením Vaška Outraty předvedli 
dole u rybníka, že zásahy nejsou pouze pro chlapy, ale i zábavou 
a soutěží pro děti. Kdyby se vedla statistika počtu lidí na půdách, 
tak Náklo s farou v nich vede. Ten zájem jsem opravdu nečekal.

Hudební program byl na rockový žánr velmi pestrý. Každá 
kapela musela nazkoušet jiný, než obvyklý repertoár. Příkazský 
smíšený pěvecký sbor, Desigual Qartet, Veškerá Úcta, M.O.S.E.S 
a Stracené Ráj předvedly, jak může být tento hudební styl 
rozmanitý a bohatý.

Bohaté bylo i občerstvení, ale přišlo Vás z Nákla, Příkaz a okolí 
velmi mnoho, odhadem asi 400-500 návštěvníků, a tak nám 
nestačilo ani pití a jídlo. O to víc to bylo náročnější vše průběžně 
zajistit, aby toho chybělo alespoň málo. Organizátorkou cateringu 
byla Lenka Babicová se svými pomocnicemi z farnosti. Paní 
Bartoňková z Příkaz ukázala bezmeznou trpělivost a tankovala 
víno do pozdních večerních hodin.

Akce byla pořádána na podporu obnovy naší fary. Přinesla do 
rozpočtu stavby cca 50.000 Kč. Všem, co přišli a přispěli na vstupu 
či koupí občerstvení, moc děkujeme. Děkujeme obci Náklo za 
technickou a materiální podporu. Děkujeme Mikroregionu 
Litovelsko za finanční zajištění části akce. Dále děkujeme SDH 
Náklo, Orlu Náklo-Mezice, Housátku, farníkům ze všech obcí 
farnosti. Děkujeme našemu faráři Ondřeji Jiroutovi za práci 
a trpělivost, děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravou prostoru 
na brigádách.

Děkuji promotérům Marovi, Honzovi, Radkovi,Ondřejovi 
a spíkrovi Ivošovi za jejich čas a úsilí. Někdy, až budu mít chvíli 
a ztratím ostych, zavolám Bonovi, že vím o dobrém místě pro 
koncert U2. Bude li mít náladu na charitu, máte se na co těšit. Příští 
rok budeme restaurovat barokní sál do definitivní podoby. Pak si 
s ním dám kafe v prostoru, za který se už nemusíme stydět.

František Babica

Nestává se často, abychom v nákelském Zpravodaji v rámci zpráv ze 
spolků zveřejňovali počin jedince. Přesto tentokrát, díky pokoření 
jednoho milníku, děláme výjimku.

   Historie Sokola Mezice zaznamenala úctyhodný zápis, jenž je 
opravdu ojedinělý. Dle pečlivých statistik, které jsou vedeny od založení 
oddílu Malé kopané v r.1995, docílil Jiří Mrtýnek mety 400 vstřelených 
gólů za Sokol Mezice (dodejme, v soutěžních zápasech)! Stalo se tak 
v utkání 1.ligy MFO dne 14. září ve Slavoníně. Díky faktu, že tato hranice 
nebude s největší pravděpodobností nikým jiným pokořena, jde 
o vskutku vzácnou událost!  A i proto si zaslouží zveřejnění v této rubrice.

   Jirka Mrtýnek je jednou z hlavních postav téměř čtvrtstoletí 
fungování Malé kopané v Mezicích. Kdo se zajímá o dění kolem sportu 
v naší společné obci, byť jen okrajově, je mu toto jméno určitě známo. 
S naším klubem zažil naprosto vše – je synonymem názvu SOKOL 
MEZICE. Ve světě „velkého“ sportu se takovým lidem říká – hrající 
legenda. V našich skromných podmínkách je to prostě borec!

   A právě jeho příklad může být i návodem pro nastupující generaci, 
jak se i na malé vesnici dá dosáhnout velkých cílů a nemusí to být jen na 
poli sportovním.                        

Zprávy spolkù

MK Mezice



Co se chystá

LAMPIÓNOVÝM PRŮVODEM.�
Vyhlášení samostatného Československého státu oslavíme tradičně

Vyjdeme 27. 10. 2017 v 17:30 od OÚ v Nákle

MEZECKY
dochařeni

27. 10. 2017 

v 18:00

  

MS ČČK v Mezicích pořádá ve dnech

Za dary do této sbírky děkuje MS ČČK Mezice.

13. 10. 2017 – 15:00 až 18:00 hod. 
a 14. 10. 2017 – 9:00 až 13:00 hod.

sb írku šatstva ,  prádla ,  bot ,  lůžkovin ,  zác lon ,  závěsů, 
kuchyňského nádobí,  potřeb pro domácnost a hraček. 
Vše musí být čisté a nepoškozené. Sbírka se bude konat na hřišti v 
Mezicích v klubovně SDH.

Zprávy spolkù
  Fotbalový ročník 2017/2018 je v plném proudu. Mladším žákům pod vedením trenérů J.          
Peřiny a M. Zdráhala začala sezona 2. 9. 2017. Doposud sehráli naši ml. žáci následující 

zápasy:

Haňovice-Náklo  0:8, Náklo-Troubelice  4:2, Litovel–Náklo 1:3, Olešnice-Náklo 
0:14, Náklo – Pňovice  6:0. Chlapci jsou v tabulce na 1. místě, mají 15 bodů, 
skóre 35:3.

Starší žáky od nové sezony trénuje Z. Olbert  ml. Odehráli následující utkání:

Haňovice-Náklo 4:9, Náklo-Náměšť 2:1, Kostelec na Hané – Náklo 6:3, 
Náklo-Litovel 4:1 . V tabulce jsou na 2. místě se ziskem 8 bodů při skóre  17:12.

Obě mládežnická mužstva si vedou výborně.

Mužům začala soutěž již 5. 8. 2017. Po loňském vítězství ve IV. třídě 
postoupili naši muži do III. třídy. Pod vedením trenéra P. Kubíčka odehráli 

následující utkání:

Lužice-Náklo 1:7, Náklo-Drahlov 14:0, Nouzov-Náklo 1:2, Náklo-Slavonín B 7:2, 
Mladeč-Náklo 0:2, Nedvězí-Náklo 1:2, Střelice-Náklo 2:4, Náklo Bohuňovice B 6:0. 

Bez porážky vedou tabulku , mají 24 bodů a skóre 44:7.

          Za T. J. Sokol Náklo  Zdeněk Olbert                   


